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Mit o Evropi i Zevsu

Na odnos prema različitom i drugačijem kao 
o relaciji koja se tiče političkog života i nje-

govog razvoja po prvi put nailazimo kod antič-
kih Grka, koji nam svojim mitovima dočaravaju 
razmišljanja o različitim pojavama, pa i o tome 
otkud termin Evropa kao oznaka određenog geo-
grafskog područja. Ako se držimo mita, a forma 
mita je priča, onda može biti zanimljivo istražiti 
kako je starim Grcima upravo kroz priču pod-
metnut naziv Evropa. 

Priča kaže da je Evropa bila ćerka feničanskog 
kralja Agenora i kraljice Telefase. Boginja ljubavi 
Afrodita, zajedno sa svojim sinom Erosom oda-
pela je ljubavne strele u Zevsa koji se odmah za-
ljubio u Evropu i odlučio je da je po svaku cenu 
mora imati, pa ako je ne bude zaveo, silovaće je. 
Sve se to dešavalo u vreme dok je njegova žena 
Hera bila odsutna. Zevs se tada pretvorio u pre-
krasnog belog bika sa zlatnim rogovima i prišao 
je stadu goveda Evropinog oca. 

Evropa je spavala i sanjala da se dve žene sva-
đaju oko toga ko je zaslužan za ime i ko kome pri-
pada. Azija je rekla da je ona rodila Evropu, pa 
je samim tim i poseduje i da ona pripada njoj, a 
drugi, neimenovani kontinent je rekao da će njoj 
Zevs dati Evropu (tako je kontinent Evropa dobio 
ime). San je probudio Evropu, i ona, uznemirena 
zbog sna, nije mogla da nastavi sa spavanjem, nego 
je odlučila da ode na svoje omiljeno mesto, u blizini 
stada goveda njezinog oca, gde se i inače odmarala, 
brala cveće, plesala i kupala se.

Evropska unija
(In varietate concordia – ujedinjeni u različitosti)

Smiljana Gavrančić



2

Dok su se Evropa i njene družbenice odmarale 
i brale cveće, Evropa je spazila bika i prišla mu. 
Okitila mu je rogove cvećem, pomilovala ga je po 
boku, a na kraju mu se popela i na leđa. Tada je 
bik jurnuo u more sa svojim plenom i udaljio se od 
feničanske obale. Zaplivao je prema Kritu sa njom 
na leđima. Dok je plivao pridružile su mu se Nere-
ide jašući na delfinima i pevajući svatovske pesme, 
Triton duvajući u svoj rog i Posejdon. Evropa je 
tada shvatila da je bik ustvari bog, i preklinjala ga 
je za milost. Na Kritu, Zevs joj je sam  otkrio svoj 
identitet, a Evropa je postala prva kritska kraljica. 
Evropi je tada Zevs dao tri dara da bi se iskupio 
za silovanje, koje je počinio pod drvetom čempresa: 
•	 Talos – Bika koji je imao velike sposobnosti,
•	 Laelaps – Psa koji nikada nije promašio svoj 

plen,
•	 Koplje – Koplje koje je uvek pogađalo svoj cilj.

Zevs se u Diktejskoj pećini sjedinio sa svojom 
miljenicom, koja mu je rodila tri sina – Minoja, 
Sarpedona i Radamantana, a kasnije se udala za 
kritskog kralja Asteriona, koji je othranio Zevso-
ve sinove i ostavio im u nasledstvo vladavinu nad 
ostrvom. Da bi ovekovečio ovu ljubav, otac bo-
gova, Zevs, je naredio da deo sveta kome pripada 
Krit nosi ime njegove miljenice Evrope. 

Sadržina ovog mita usmerava nas ka ideji da 
je nazivom Evrope u doba Antike označavan onaj 
deo sveta koji su naseljavali Grci, ali ne i varva-
ri. Ime kćeri feničanskog kralja Agenora korišće-
no je da napravi jasnu razliku između razboritih 
Grka koji su nastojali da svesno i autonomno ure-
de politički život u svojim zajednicama od var-
vara koji su u svog gospodara i dalje gledali kao 
na Božjeg izaslanika, koji upravo zbog božanskog 
porekla njegove moći ne treba da bude izložen su-
protstavljanjima i kritici. 

U samim začecima, Evropa je činila onaj deo 
sveta koji se od ostatka razlikovao civilizovano-
šću njenog stanovništva, velikim dometima u ra-
zličitim naučnim disciplinama, te posebnim sti-
lom života koji je omogućio da evropocentrizam 
postane dominanta u političkim razmišljanjima u 
epohama koje su usledile. 

Dosledno poštovanje sadržine mitske priče ot-
kriva nam polje koje skriva simboličku ravan ra-
zvoja evropskog duha i ideje Evrope.

 Mitovi su priče zapisane u kolektivnom nesve-
snom. U astrologiji mit je 10. kuća (kuća zapam-
ćenih stvari). Deseta kuća je kolektivni (opšti) 

mit. Lični mit je 12. kuća. Kao što u natalnom ho-
roskopu možemo posmatrati kroz koji mit, kroz 
koju priču, natus živi, tako i kroz horoskop jedne 
države, ovde konkretno kroz važeći horoskop EU, 
možemo videti kroz koji mit Evropa kao zajedni-
ca država živi. 

Horoskop EU, 1. novembar, 1993., 12:00 
am, Maastricht, Netherlands

Deseta kuća u mundanoj astrologiji predstavlja 
vlast, reputaciju države i nacije. Kako je 10. kuća 
kuća opšteg mita, mi kroz 10. kuću horoskopa EU 
možemo videti koja to priča, koji to mit, živi u ko-
lektivnoj svesti EU. Vrh 10. kuće je u Biku, i to na 
veoma moćnom stepenu, na stepenu egzlatacije 
Meseca, što nas može navesti na zaključak da je u 
pitanju priča o nekoj ženi, porodici (Mesec). Ve-
nera kao vladar 10 bi ovde mogla biti Evropa, jer u 
pitanju je neko ko je devojka (Venera). U 10. kući 
imamo Mesec (žena), koji je pri tom egzaltiran, 
i u blizini fiksne zvezde Algol. Ovo je slika Here 
koja je veoma moćna (Bik, znak egzaltacije Me-
seca), ali i nesvesno besna na muškarce. Znamo 
da je Hera bila ljubomorna jer je Zevs bio neve-
ran, i da se večno borila sa njegovim neverstvima. 
Zevs bi svakako ovde bio Jupiter na 27. stepenu 
Vage, koji je u inkonjunkciji sa Mesecom (Hera) 
– priča kaže da je Zevs silovao Evropu u trenutku 
kada je Hera bila odsutna. Evropa je pre susreta 
sa Zevsom spavala (Venera u separacinom kva-
dratu sa Neptunom) i probudila se uznemirena 
(Venera u separacionom kvadratu sa Uranom). 
Da je Zevs (Jupiter) bio opčinjen Evropom vidi se 
iz pozicije Jupitera u Vagi gde je Venera (Evropa) 
u sedištu – sasvim se lako može iz ovoga zaklju-
čiti da je Zevs voleo Evropu (Jupiter u Vagi voli 
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Veneru, jer je to znak Venerinog sedišta). Evropa 
je dakle probudivši se uznemirena iz sna, krenula 
ka Zevsu – Venera u aplikacionoj konjunkciji sa 
Jupiterom. Sama mu se približila, sama je počela 
da ga miluje, da mu kiti rogove cvećem, sama mu 
se popela na leđa. Pozicija Venere (Evrope) na 19. 
stepenu Vage, gde je Sunce (život) u padu, je slika 
Evrope koja preklinje Zevsa za milost, u trenutku 
kada je shvatila da je bik ustvari bog. Međutim, 
Zevs (Jupiter u Vagi) zaista voli Evropu (Venera 
u Vagi) i ne predstavlja opasnost po nju, iako je 
sam čin pretvaranja u bika da bi je zaveo poma-
lo neptunovski (na prevaru), što isto može biti 
predstavljeno kroz aspekt Venera kvadrat Neptun 
– devojka koja nije imala jasnu sliku, koja nije tog 
bika mogla da vidi pravim očima, ali sam kvadrat 
se preko dispozitora (Saturna u Vodoliji, gde je 
Neptun egzaltiran) rešava, i ovo bi ipak mogla 
da bude bajka, jedna lepa ljubavna priča (Venera 
trigon Neptun preko dispozitora). Nereide su im 
pevale svatovske pesme, što jeste krajnje neptu-
novski, bajkovito. Kvadrat između Venere i Urana 
se rešava preko dispozitora Urana, takođe ovde 
Saturna, koji Urana dovodi u sedište, pa ova priča 
u sebi ima i dozu slobodne ljubavi. Upravo je ova 
Venera (Evropa) sačinjena ovde od Urana i Nep-
tuna, kako i treba da bude. Zevs je ovde Evropi 
ipak doneo oslobađanje (Uran) i ideal, san (Nep-
tun), za šta se Evropska Unija i zalaže – sloboda, 
različitost, humanost, dostizanje najviših standar-
da u oblasti ljudskih prava i sloboda, ostvarivanje 
sna u kojem će svi biti različiti a jednaki... Evropa 
se kasnije udala za kritskog kralja Asteriona, koji 
je odgajao decu koju je imala sa Zevsom, što sva-
kako jeste slika Venere u kvadratu sa Uranom, i 
trigonu sa Saturnom u Vodoliji kao dispozitorom 
Urana. Ovo je devojka koja će imati više od jed-
nog braka, za koju razvod (Uran) neće predstav-
ljati problem. Jednom rečju, do oslobađanja na 
polju ljubavi ovde dolazi sasvim lako. Razvodi su 
sasvim normalna pojava u državama članicama 
EU, nešto što se doživljava kao oslobađanje. Imati 
dete, decu, sa jednim muškarcem, a koju će odga-
jati drugi muškarac, kao svoju, je pojava, na koju 
se gleda kao na slobodu izbora, koja ne podleže 
osudi od strane javnosti, kolektivnog nesvesnog 
(države). Vanbračne zajednice su takođe česta po-
java, kao i ljubavne veze između pripadnika istog 
pola, koje, budući da je Venera u znaku Saturnove 

egzaltacije, mogu kroz vreme dobiti i formu, biti 
legalizovane nekako. 

Jedno je sigurno, sve što nam se dešava – odav-
no je zapisano. Mitovi su kolektivna sećanja koja 
se stalno i stalno ponavaljaju na zemlji, to su „ko-
dovi sudbine“. Mit o Evropi i Zevsu živi u horo-
skopu Evropske Unije.

„Stvoriti Evropu, znači stvoriti mir“

Valjano bavljenje određenim pitanjem po-
drazumijeva korišćenje, ukoliko je moguće, 

i faktografskih elemenata. Oni nas, kada se tiče 
korena imena Evropa upućuju na to da se ona ra-
zvijala u odnosu na drugi entitet, mnogo veći i 
bogatiji. Azijski kontinent je predstavljao prostor 
u odnosu na koji je Evropa gradila svoj identitet, 
a koji je u svome okrilju negovao civilizacije na-
spram kojih je Evropa predstavljala običnu peri-
feriju. Otud ne čudi što autentični koren svoga 
imena Evropa pozajmljuje upravo od drugih, od 
Arapa čiji termin ereb označava zemlju zalazećeg 
Sunca, a zapravo samo zapadni deo evroazijske 
kopnene mase. Ovaj izvor otkriva nam da ideja 
Evrope svoje ishodiše nalazi u vremenu u kojem 
se Evropa ogledala u drugom, većem, snažnijem. 
Ona je u odrazu svoga uzora uspevala da vidi 
greške i nedostatke izvornog lika i insistiranjem 
na različitostima uspela sebe da učini drugačijom 
i plodnijom. 

Evropa se razvijala i rasla, prihvatala nove te-
ritorije i drugačije narode, sve dok taj pohod nije 
bio limitiran prirodnim granicama: morima na 
severu, zapadu i jugu, te planinom Ural na isto-
ku. Pravni sistem Rimske imperije omogućio je 
da evropski kontinent bude integrisan jedinstve-
nim sklopom pravnih normi kojim se upravlja-
lo iz jednog centra. Nestankom imperije nestaje 
i ideja o jedinstvenom političkom prostoru. Ona 
zamire sve do pojave Franaka koji koristeći se i 
silom nastoje učiniti da evropski narodi budu vo-
đeni jednom idejom i jednim vladarem. Upravo u 
tom periodu prepoznajemo rađanje ideje Evrope 
kao sasvim artikulisane i prepoznatljive. Iz nje će 
kasniji autori crpiti nadahnuće za razmišljanja o 
njenom razvoju.

Tako nam Vilijam Pen (William Penn) krajem 
XVII veka nudi ideje koje podupiru tezu o sa-
dašnjem i budućem miru u Evropi. Razmišljanja 
o miru krasila su sve kasnije rasprave o razvoju 
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evropskog kontinenta budući da je on obuhva-
tao toliko različite načine življenja da su razlike 
nekada postajale nepomirljive, a nepomirljivosti 
su vodile ka sukobu. Svedočanstva koja upuću-
ju na mir kao bazičnu kategoriju kojom se bave 
autori govore da su periodi mira zapravo bili 
kratki. Opat od Sen-Pjera (Abbé de Saint Pierr) 
početkom XVIII veka piše o trajnom miru među 
evropskim narodima, a Kant se nakon toga bavi 
pretpostavkama za stvaranje večnog mira.

Između dva rata idejom Evrope naročito se 
bavio austrijski grof Kudenhov Kalergi (Coude-
nhove – Kalergi) koji je osnovao Panevropski po-
kret, čija je misija bila stvaranje evropske države 
u kojoj će formula IN PLURIBUS UNUM, već 
iskorišćena u američkom eksperimentu, biti rea-
lizovana i u Evropi. Mimo Kudenhov-Kalergija, 
tadašnji državnici, Brijan i Štrezeman, predlagali 
su formiranje evropske federacije, ali su ih doga-
đaji nenaklonjeni integrisanju evropskog konti-
nenta omeli u pokušaju da realizuju plan. Počet-
kom četrdesetih godina prošlog veka dešavala se 
najveća svetska nesreća ikada zabeležena – Drugi 
svetski rat. Njegove posledice bile su katastrofal-
ne. Evropski gradovi bili su razoreni, ekonomija 
uništena, ljudi su umirali od gladi, život je tekao 
u znaku opšteg beznađa.

Period nakon okončanja rata nije nosio bilo 
kakav optimizam. U proleće 1950. godine činilo 
se da se Evropa nalazi na svom istorijskom zala-
sku. Jedan rat zamenjen je drugim. Sa početkom 
Hladnog rata, opasnost od sukoba istočnog i za-
padnog dela kontinenta nadvila se nad Evropom. 
Pet godina nakon završetka Drugog svetskog 
rata, bivši neprijatelji su još uvek bili daleko od 
pomirenja.

Šta se moglo učiniti da se izbegne ponavljanje 
grešaka iz prošlosti i da se stvore uslovi za trajan 
mir među dojučerašnjim neprijateljima? Srž pro-
blema bio je odnos Nemačke i Francuske. Trebalo 
je stvoriti kariku koja bi povezala ove dve zemlje, 
ali kariku koja bi okupila i sve ostale slobodne ze-
mlje Evrope, stvarajući tako zajednicu koja bi u 
Evropi očuvala mir. Žan Mone je bio taj koji je, 
svojim jedinstvenim pregovaračkim umećem, 
predložio ministru spoljnih poslova Francuske, 
Robertu Šumanu, i kancelaru Nemačke, Konradu 
Adenaueru, stvaranje zajednice u oblasti eksploa-
tacije uglja i čelika. Ta zajednica bi bila zasnova-
na na zajedničkom interesu, a nalazila bi se pod 

kontrolom nezavisne vlasti. Predlog je zvanično 
iznela Francuska, 9. maja 1950. godine, a toplo su 
ga prihvatile SR Nemačka, Italija, Holandija, Bel-
gija i Luksemburg. 

Robert Šuman, francuski ministar spoljnih 
poslova predložio je 1950. godine ujedinjenje 
evropske industrije uglja i čelika (9. maj – Šuma-
nova deklaracija). Zbog te inicijative, ovaj pravi 
Evropljanin (rođen u Luksemburgu, nemačkog 
porekla, živeo i radio u Francuskoj) smatra se 
tvorcem Evropske zajednice/unije.

„...Nismo uspeli da ujedinimo Evropu i imali 
smo rat. Evropa neće biti stvorena odjednom, ili 
prema jednom planu. Ona će se izgrađivati kon-
kretnim dostignućima, koja prvo stvaraju pravu 
solidranost... Da bi mir stvarno imao neke šanse, 
potrebna nam je prvo Evropa...“  - bile su reči Ro-
berta Šumana.

Zbog čega baš ugalj i čelik? 

Pored toga što su bili izvor nesuglasica i glavni 
ratni plen, bili su i neophodan sastojak sva-

kog ratnog pohoda – od čelika su napravljene sve 
mašine za ubijanje, od mača do rakete, bez uglja 
se čelik ne bi mogao izliti, a bez parnih lokomo-
tiva i brodova vojske tog vremena ne bi se mogle 
kretati. Cela vojna industrija bila je zasnovana na 
ove dve sirovine. 
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Ugovor kojim se osniva prva Evropska zajed-
nica, Evropska zajednica za ugalj i čelik (ECSC), 
potpisan je 18. aprila 1951. godine u Parizu. Ovaj 
ugovor je stupio na snagu 23. jula 1952. godine, 
a potpisalo ga je šest država osnivača: Belgija, 
Francuska, Holandija, Luksemburg, Italija i SR 
Nemačka. 

Ohrabrene postignutim rezultatima koji su 
bili ostvareni u Evropskoj zajednici za ugalj i če-
lik, isti osnivači su se na Konferenciji u Mesini 
(Škorpion) dogovorili da nastave napore ka jača-
nju „Evropskog jedinstva“. Podlogu za pregovore 
predstavljao je Spakov plan i izveštaj iz 1956. go-
dine, na osnovu koga iste države 25. marta 1957. 
godine potpisuju Ugovor o osnivanju Evropske 
zajednice za atomsku energiju (EUROATOM) i 
Ugovor o osnivanju evropske ekonomske zajed-
nice (EEZ). Ugovori su stupili na snagu 1. janua-
ra 1958. godine i poznati su kao Rimski ugovori. 
Ova dva ugovora potpisana u Rimu, predstavlja-
ju posle Evropske zajednice za ugalj i čelik, prve 
ugovore zasnovane na supranacionalnom nivou 
zato što je donošenje odluka povereno organu vi-
šem nego što su vlade država članica. Ugovorima 
u Rimu pod zajedničku kontrolu i službu mira 
i napretka stavljena je potencijalno najdrestuk-
tivnija i najopasnija sila, atomska bomba, koju 
čovek poznaje. Time je za zemlje potpisnice stvo-
reno zajedničko evropsko tržište, carinska unija, 
ukinuta su ograničenja uvoza i izvoza i omogu-
ćeno je slobodno kretanje ljudi i kapitala. 

U horoskopu EU, vladar Asc nam je Sunce u 
4. polju (podzemni resursi , rudnici), u Škorpio-
nu, i na 8., škorpionskom stepenu, što potvrđuje 
bogate rudne, podzemne resurse EU. Prva kuća 
(Ascedent) u mundanoj astrologiji, pozicija vla-
dara Ascedenta u kući i znaku opisuje opšte okol-
nosti, stanje nacije, kao i ono što je glavno za tu 
državu, ovde EU, i kao što se da zaključiti – ugalj, 
rude, podzemna bogatstva su ono po čemu je EU 
prepoznatljiva. Planeta dispozitor Sunca je Mars, 
koji je jak, u Škorpionu, i u jakoj aplikacionoj 
konjunkciji sa jakim Plutonom. Sve i dalje ostaje 
u 4. kući, u Škorpionu, što samo još više potvrđu-
je ogromno rudno, podzemno bogatstvo EU. Ovo 
je upravo slika ogromne  atomske energije. Mars/
Pluton konjunkcija u horoskopu EU se nalazi na 
zvezdi Alrakis, iz sazvežđa Draco (Zmaj), čija je 
priroda: Saturn – Mars – Jupiter. 

Konstelacija Draco (Zmaj)

 

Konstelacija Draco ili Zmaj je ključna konste-
lacija na nebu, budući da ona čuva znanja za 

čitav ljudski rod. Ova konstelacija koja je najveća i 
koja u sebi sadrži opoziciju – ujedno upravlja i svim 
dešavanjima i čitavom sudbinom. Na taj način, u 
konstelaciji Zmaja je sadržana i potpuna energija 
koja obavija Zemlju – nezavisno od toga da li je 
stvaralačka ili rušilačka. U svom stvaralačkom – 
odnosno zaokruženom obliku – Zmaj predstavlja 
večnu budnost – što direktno ukazuje na razvijenu 
kosmičku svest – u kojoj su sadržana sva znanja 
i koja omogućava upravljanje sudbinom. Kao da 
bitna energija postojanja cirkuliše upravo kroz ovu 
konstelaciju, a da njeno eksploatisanje zavisi od 
stanja svesti pojedinca. 

Energija je ogromna, to smo definisali, a u koje 
će svrhe biti upotrebljena, to zavisi od stanja sve-
sti pojedinca, koliko će pojedinac moći da ovlada 
sobom. 

 Mitološka osnova konstelacije Zmaja ogleda se 
u priči o Zmaju Ladonu, koji je bio izuzetne sna-
ge i nikad nije spavao, niti zatvarao svojih stotinu 
očiju. On je u vrtovim Hesperida (negde između 
današnjeg Maroka i južne Francuske) zajedno sa 
Hesperidama čuvao Herino stablo sa zlatnim ja-
bukama. Hera je, naime, na dan svog venčanja za 
Zevsom dobila na poklon od boginje zemlje – Geje 
– drvo koje je rađalo zlatne jabuke. Ona je zaduži-
la Hesperide da paze na stablo jabuke koje je rađa-
lo zlatne plodove, ali pošto su se i same Hesperide 
drznule da beru zlatne plodove, Hera je postavila i 
Zmaja Ladona da ih čuva.

 Za Evropsku uniju se može reći da se od nje 
očekuje da  je nekako stalno „budna“, da nikad ne 
spava. Konkretno, u vezi atomske energije, pod-
zemnih resursa (Mars/Pluton konjunkcija) traži 
se budnost, obazrivost, da se ne upotrebi u ruši-
lačke svrhe. Upravo je ugovorima iz Rima (1957. 
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godine) ovo bilo regulisano, tj. pod zajedničku 
kontrolu je stavljena najdestruktivnija i najopa-
snija sila koju čovek poznaje – atomska energija. 

U konstelaciji Draco nesumnjivo živi najšri od-
nos svih suprotnosti, i ono nema granice u Zodija-
ku, budući da okružuje Severni pol, pa samim tim 
i pun krug Zodijaka. Ovo je jedino sazvežđe koje 
spaja suprotnosti. Evopska Unija je upravo slika 
ujedinjenih suprotnosti. 

Zastava Evropske unije

Zastava je simbol evropskog jedinistva i iden-
titeta. Krug zvezdica predsatvlja solidarnost 

i harmoniju evropskih naroda. Broj zvezdica nije 
povezan s brojem država članica EU (datira od 
1955., kada je postojala samo Evropska zajednica 
za ugalj i čelik sa 6 članica). Broj 12 je izabran 
jer on u mnogim evropskim kulturama simbol 
savršenstva i potpunosti, dok je krug simbol je-
dinstva. Ako se vratimo na priču o konstelaciji 
Draco (Zmaj) i činjenici da je ovo jedino sazvež-
đe koje pravi pun krug oko Zodijaka, a Zodijak 
ima 12 znakova, onda je ovo upravo slika Mars/
Pluton konjunkcije, kao dispozitora vladara Asc 
EU (Sunca) na zvezdi iz sazvežđa Draco (Zmaj). 
Na podsticaj Saveta Evrope, šefova država i vlada 
članica, tada Evropske zajednice, usvojili su 1985. 
godine ovu zastavu kao zvanični simbol. 

Himna Evropske unije

Himna EU je poslednji stav (Oda radosti) 
Devete simfonije velikog nemačkog kom-

pozitora Ludviga van Betovena, na osnovu pesme 
koju je napisao Fridrih fon Šiler. Kada se koristi 
kao himna Evropske unije ne upotrebljavaju se 
reči same pesme. Šefovi država i vlada članica 
usvojili su je, 1985, kao zvaničnu himnu Unije jer 
ona izražava ideale slobode, mira i solidarnosti; 
ona, naravno, nije zamenila nacionalne himne. 
Samim tim što nije zamenila nacionalne himne 
država članica, vidimo poštovanje različitosti i 
spajanje suprotnosti i u ovom činu.

„Državni“ praznik – Dan Evrope

Najčešća greška koja se pravi je da se smatra 
da je 9. maj uzet za Dan Evrope zbog toga 

što je to dan pobede nad fašizmom. Pre svega, 
taj dan se uopšte ne slavi u svim državama kao 
dan pobede nad fašizmom. Što se tiče EU, izabran 
je jer je tog dana, 1950. godine, francuski mini-
star spoljnih poslova Robert Šuman predstavio 
svoj predlog stvaranja organizovane Evrope (Šu-
manova deklaracija), nezamenljive za očuvanje 
mira. Ovaj predlog se smatra početkom stvaranja 
Evropske unije. 
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Robert Šuman – ključna ličnost za EU

(29. jun, 1886. godine, 02:00 am, Luxembourg, 
Luxembourg)

Svaka zemlja funkcioniše kao „produžena 
ruka“ jednog čoveka koji živi u  njenim teme-

ljima, duboko u njenom kolektivnom nesvesnom. 
Stoga je za mundanu astrologiju od ključnog zna-
čaja pronaći najvažniju ličnost na koju se poziva 
kolektivni mit. Ta osoba je „najmanji zajednički 
sadržalac“ nacije u vremenu. Za Evropsku Uniju 
je to upravo – Robert Šuman. Ovo možemo upo-
rediti sa jabukom koja je produžetak semena iz 
kojeg je nastala – seme je ono što je nepromenlji-
vo – kod jedne zemlje. Takve ličnosti su bića koja 
žive duboko u kolektivnom nesvesnom što seme 
i jeste. 

Prvo što mi je bilo zanimljivo kada sam kre-
nula sa analizom horoskopa Roberta Šumana je 
vrh njegove 3. kuće (izgovorene reči) na 15. ste-
penu Raka – na tom istom stepenu se u mom ho-
roskopu nalazi Mesec u 8. polju, polju istraživač-
kog rada, pa je ovo samo potvrda, po ko zna koji 
put, da ništa slučajno nije. Inače, sam stepen je 
poznat kao stepen egzaltacije Jupitera, pa se Ro-
bert Šuman u svojim govorima zalaže za pravdu, 
moral. Sam Pluton na Asc mu je sasvim sigurno 
dao harizmatičnost i mogućnost da poput ma-
gneta deluje na druge. Vladar Asc je Merkur, u 3. 
kući u Raku, u sekstilu sa Mesecom, Venerom i 
Neptunom u uklještenoj 12. kući, u Biku. Neptun 
mu je lični Uran, vladar 11, Venera mu je lični 
Neptun, a Mesec mu je lični Merkur. Ovde pre 
svega vidimo jednog čoveka sa vanserijskim inte-
lektom, koji je sposoban da „stvara“ i slike. Vizija 
postoji, očigledno. Važno je istaći da je Merkur 
na zvezdi Prokion, čije je priroda upravo Merkur 

– Mars, a ovde Merkur pravi sekstil sa Marsom. 
U pitanju je zvezda iz sazvežđa Mali pas (Canis 
Minor), poznata kao „Večno prisustvo pravde“ i 
u astrološkim tradicijama je veoma poštovana. 
Može veoma uzdići čoveka, pa možemo zaključiti 
da je upravo deklaracija (serija 3) ono što je ovog 
čoveka uzdiglo. Merkur takođe pravi i sekstil sa 
Jupiterom i Marsom iz Device, iz 5. polja (polje 
stvaranja, kreacije, deklaracija je njegovo dete na 
neki način, ono što ostaje iza njega). Jupiter je isto 
ovde lični Uran, vladar 11, a Mars lični Neptun. 
Serije 1 – 3 – 11 – 12 su ovde  u kombinaciji. Šu-
man je bio izuzetno inteligentan, borio se za prav-
du, jednakost. Jupiter mu ovde daje poštenje, ple-
menitost, moralnost. Upravo njegov vladar Asc, 
Merkur u Raku, ovde Jupitera kao vladara 11 (slo-
boda, jednakost) egzaltira.  Dispozitor vladara 
Asc, Merkura iz Raka, je upravo Mesec, koji je u  
uklještenom (vizija, snovi) Biku, u 12. polju (opet 
kuća snova, vizija). Mesec je i vladar 3. kuće ovde, 
a ovo je svakako bitna kuća u analizi Roberta Šu-
mana, jer odgovara njegovom znaku Blizanaca na 
Asc.  Mesec je u blizini Algola, zvezde iz sazvežđa 
Persej. Kako i u horoskopu EU Mesec se nalazi u 
10 (vlast) na Algolu, vidimo da je Robert Šuman 
svojim horoskopom konetkovan za horoskop EU, 
pa je samim tim konstelacija Persej ovde bitna za 
analizu, posebno jer je Mesec najbolji provodnik 
uticaja fiksnih zvezda. Robert Šuman je slavljen 
kao pobednik, spasitelj, on je tvorac Evropske 
unije.

Angela Doroteja Merkel (nemačka 
kancelarka, žena (Mesec) na vlasti u jednoj 
od država članica EU...)

Pored horoskopa ključne istorijske ličnosti, 
veoma je bitan i horoskop (za posmatrano 

vreme) aktuelnog predsednika države ili najuti-
cajnije osobe (premijer ili neko drugi ko ima ne-
sumnjivo najjači politički uticaj). Trenutno aktu-
elni predsednik je uvek kanal preko kojeg se ispo-
ljava kolektivno nesvesno, te on predstavlja „znak 
u vremenu“ (10. kuća horoskopa države, a i svog 
ličnog horoskopa jer je 10, MC – Saturn, vreme). 
Stoga, prilikom izučavanja sudbine jedne nacije 
uvek treba da posmatramo dve ključne osobe: 
jednu koja živi u temeljima nacije (u simbolici 4. 
kuće) i čiji je uticaj konstantan, i drugu koja je tre-
nutno na „vrhu“ nacije (u simbolici 10. kuće), čiji 
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je uticaj trenutan i predstavlja svojevrsni „znak“ 
koji dolazi iz kolektivnog nesvesnog i koji se akti-
vira preko te osobe. 

Angela Merkel je u horoskopu EU sasvim si-
gurno predstavljena Mesecom u 10. kući u blizi-
ni fiksne zvezde Algol, iz sazvežđa Persej. Mesec 
na Algolu može da ukaže na nedostatak jednog 
roditelja i problem sa drugim. Angela je rođena 
kao ćerka luteranskog sveštenika i učiteljice,  17. 
jula 1954. godine u Hamburgu, 05:47 pm. Već od 
1957. godine je rasla sa bratom i sestrom (ovde 
vidimo odvojenost od roditelja, što je karakteri-
stično za Algol). Diplomirala je fiziku, a doktorat 
je radila na radu o brzinskim konstantama kod 
jednostavnih ugljovodonika. U nemačkoj vladi je 
od 1994. do 1998. bila ministarka za zaštitu život-
ne sredine i nuklearnu bezbednost. Angela tečno 
govori engleski i ruski jezik. 

Kako je EU nastala iz razloga da se atomska 
energija dovede pod zajedničku vlast, kako se ne 
bi upotrebila u loše svrhe, sasvim je sigurno, su-
deći po Angelinom obrazovanju i ministarskoj 
funkciji koju je obavljala – da ona predstavlja Me-
sec u horoskopu EU. 

Angela je Strelac na Ascedentu, sa Jupiterom u 
znaku svoje egzaltacije (Raku), i u blizini najveće 
zvezde na nebu, Siriusa. Ovo joj sasvim sigurno 
daje moć, uspeh, šansu da bude prva do prvog... 
Mars u 1. kući na stepenu za koji se kaže Centar 
Galaksije je isto tokom života dovodi u vezu sa 
događajima putem kojih će moći da učestvuje u 
nekim mundanim, svetskim događajima, da uradi 
nešto od svetskog značaja. Mars je vladar 4 (ono 
po čemu nas pamte nakon smrti) i u sekstilu je sa 
Neptunom – ova žena može biti upamćena kao 
neko ko je imao ideal, i ko se borio za to...Mars 
je i u trigonu sa Plutonom pa je sasvim sigurno 
da poseduje harizmatičnost, sposobnost da poput 
magneta privuče mase, što je za politiku potreb-
no, ovo je slika ogromne energije koja krasi ovu 
ženu. Kako su i Mars i Pluton vladari 11, a i Mesec 
u Vodoliji (serija 11) -  ovde možemo s pravom 
naslutiti jedan vodolijski duh, koji se zalaže za ra-
zličitosti i poštovanje istih. Njen konačan dispo-
zitor je upravo Mesec u Vodoliji, sa 15. stepena, a 
svaki 15. stepen, bilo kog znaka je centar tog zna-
ka, i ukazuje na jedan vid moći... Mesec aplicira u 
trigon sa Neptunom iz 10, što Neptuna svakako 
egzaltira, ali i u opoziciju sa Plutonom u Lavu, u 
8. polju, što Angelu može dovesti u neki vid opa-
snosti. Ona može biti uključena u neka mundana 
dešavanja putem kojih njen život može biti ugro-
žen. Mesec/Pluton opozicija postoji i u horosko-
pu EU,  što još više Angelu konektuje za dešava-
nja u EU, dok je na vlasti. Zanimljivo je i da ja, u 
svom horoskopu imam Mesec u 8, na 15 Raka, 
u kvadratu sa Plutonom – pišem o ženi čiji život 
može biti ugrožen, pišem o opasnostima,upravo 
mi se kroz horoskop EU, kroz Angelin horoskop, 
aktivira i moj natalni aspekt – potreba da kroz 
istraživanje uđem u neki vid opasnosti... Imam 
izlaz kroz planetu dispozitora, Veneru u Ribama, 
sa kojom Mesec pravi aplikacioni trigon, tako da 
je ishod ovog mog istraživanja svetlo na kraju tu-
nela (Venera na Ahernaru, a Venera mi je inače i 
lični Uran, vladar moje 11. kuće). Dakle, ovo moje 
istraživanje sam shvatila kao jedan dug put, kroz 
podzemnu reku, ali ću na kraju ugledati svetlost, 
doći do cilja... Ono što je ovde bitno za naglasiti 
je i to da Robert Šuman u svom horoskopu ima 
Mesec u konjunkciji sa Plutonom. Vladar moje 8. 
Kuće (istraživački rad) je Merkur na 15 Vodolije, 
a tu je Mesec u horoskopu Angele Merkel, njen 
konačan dispozitor, i vladar njene 8. kuće. Nova 
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Rusija (12.6.1990., 01:45 pm, Moskva, Asc na 26 
Device) koja će biti obrađena u daljem tekstu,  u 
svom horoskopu ima takođe  Mesec/Pluton kom-
binaciju – Mesec u Vodoliji aplicira u kvadrat sa 
Plutonom u Škorpionu.

Energija je ogromna, to smo definisali, a u koje 
će svrhe biti upotrebljena, to zavisi od stanja sve-
sti pojedinca, koliko će pojedinac moći da ovlada 
sobom. Mars/Pluton konjunkcija je na pomentoj 
zvezdi iz sazvežđa Zmaja, i u opoziciji sa Mese-
com (Angela) na Algolu, iz sazvežđa Persej. Me-
sec je u znaku koji ne voli Marsa i Plutona, a Mars 
i Pluton su u znaku gde Mesecu nije udobno. Po-
stavlja se pitanje – da li će ova ogromna energija 
biti upotrebljena u neke loše svrhe, da li će neku 
ženu koja je na vlasti u nekoj od država članica 
EU (Mesec na Algolu u 10. kući) zadesiti nešto 
loše, da li će ona uspeti da ovlada problematič-
nom energijom u sebi?! Da li će ona želeti da upo-
trebi silu u loše svrhe, a pri tom će se pozivati da 
je to pravda?!

Za Evropsku uniju se može reći da se od nje 
očekuje da  je nekako stalno „budna“, da nikad ne 
spava. Konkretno, u vezi atomske energije, pod-
zemnih resursa (Mars/Pluton konjunkcija) traži 
se budnost, obazrivost, da se ne upotrebi u ruši-
lačke svrhe. Kako Saturn kvadrira Mars/Pluton 
konjunkciju koja je i u opoziciji sa Mesecom na 
Algolu, (a Algol je Saturn-Pluton prirode) i kako 
je Saturn i centralna planeta fiksnog T – kvadrata, 
vladar 7. kuće (sukobi, ratovi, svi odnosi sa ino-
stranstvom), ali i vladar 6. kuće (vojska), i kako 
je jak, u sedištu, Vodoliji, i u blizini stepena eg-
zaltacije Neptuna, za očekivati je da zemlja poput 
Rusije bude kočnica, prepreka korišćenju podze-
mnih resursa, atomske energije neviđenih razme-
ra, od strane EU. Sam aspekt kvadrat je slika „su-
koba“ u koji EU može ući sa Rusijom po pitanju 
korišćenja atomske energije, tj. energije uopšte. 
Mars na zvezdi iz sazvežđa Zmaja, kao što je u 
horoskopu EU to slučaj,  je slika opasnih sukoba 
i borbe, u kojima je moguća i upotreba vatrenog 
oružja. Ovo lako može biti slika atomske energije 
i eskplozije. Kako je u pitanju deo zvezde – Jezik 
Zmaja – ovo se povezuje sa vatrom koja pročišću-
je i razara. Moć govora je ovde poput moći vatre-
nog biča. Da li će to neko u EU biti oštrog jezika, 
„bljuvati“ vatru, svojim govorom dovesti teritori-
ju EU u opasnost?! EU kroz vreme je prikazana 
Mars/Pluton konjunkcijom u Škorpionu – fiksna 

u svojim stavovima po pitanju podzemnih bogat-
stava, atomske energije. Kvadrat sa jakim Satur-
nom u Vodoliji (takođe fiksnom znaku) je slika 
sukoba EU sa isto tako fiksnom i nepopustvljivom 
Rusijom po ovom pitanju, po pitanju atomske 
energije, po pitanju upotrebe oružane sile. Sam 
stepen na kojem se nalazi Mars/Pluton konjunk-
cija u Škorpionu (24. stepen) odgovara prirodi 12. 
znaka u Zodijaku, znaku Riba, što govori o nepo-
znatim i neispitanim predelima, o tajnim podze-
mnim tunelima i pećinama u EU. Ne mora se ra-
diti ovde o klasičnom sukobu, koji podrazumeva 
upotrebu oružane sile, nego jednostavno o diplo-
matskom sukobu. Za očekivati je da ćemo imati 
verbalne sukobe na liniji EU – Rusija (kao neko 
ko stoji naspram 1. kuće), jer ipak je reč o delu 
zvezde iz sazvežđa Zmaja koja se odnosi na govor, 
reči – Jezik Zmaja. I EU i Rusija su predstavljene 
planetama u sedištu, što ih dodatno osnažuje, a 
fiksan elemenat ih predstavlja u svetlu nepopust-
ljivih u svojim stavovima. Sama pozicija Saturna 
(Rusija) gotovo na stepenu egzaltacije Neptuna 
nam Rusiju, kao zemlju, još više mistifikuje. Treba 
pogledati šta se dešava sa dispozitorom Meseca 
na Algolu? To je ovde Venera, koja jeste u sedištu, 
Vagi, ali ne smemo zanemariti stepen na kojem 
se nalazi – 19 Vage – na ovom stepenu je Sun-
ce (ugled) u padu. Međutim, ista ta Venera, kao 
dispozitor Meseca u Biku, i kao vladar 10. kuće 
je u aplikacionom trigonu sa Saturnom (Rusija) 
iz 7. kuće, što Saturna praktično egzaltira, pa bi 
ovo značilo da EU, postiže harmonične odnose sa 
Rusijom. Ovo je izlaz iz fiksnog T – kvadrata, jer 
je Saturn centralna planeta. 
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Ko je taj neko na 19. stepenu Vage (bivši 
predsednik, premijer) koji će Saturna 
(Rusiju) egzaltirati?

Bivši nemački kancelar (19. stepen Vage, ste-
pen pada Sunca (ugled, položaj) – bivši premijer) 
Gerhard Šreder je trenutno na čelu upravnog od-
bora konzorcijuma „Severni tok“ (Nord Stream), 
kojim bi ruski gas trebalo da se transportuje ispod 
Baltičkog mora u Nemačku i dalje u Evropu. Rusi 
su izgradnju tog gasovoda predložili odmah posle 
izbijanja prvog konflikta između gasnog giganta 
„Gasprom“ (Gazprom) i Ukrajine oko cene tog 
energenta, kada je Evropa prvi put osetila posle-
dice nedostatka gasa (januara 2009. Evropa je bila 
suočena sa nestašicom ovog energenta zbog spora 
Rusije sa Ukrajinom). Šreder je „izvandredan dr-
žavnik koji ima kako geopolitička iskustva, tako 
i dugoročno dobre odnose sa Ruskom Federaci-
jom“ – reči su političkih analitičara. Gerhard Šre-
der  je kao predsednik upravnog odbora „Severni 
tok“ predmet mnogih kontroverzi pa i negodo-
vanja u delu EU, s obzirom da se, dok je bio na 
političkoj funkciji, žestoko zalagao za taj projekat, 
a ubrzo posle poraza na izborima imenovan je za 
prvog čoveka konzorcijuma. U javnosti su pri-
sutne sumnje da je sklopio dogovor sa Putinom 
vodeći računa isključivo o svojim a ne interesima 
Nemačke i EU. Na takve sumnje navodi njego-
va astronomska plata od 300.000 evra godišnje. 
Zbog toga se rusko nastojanje da razjedini člani-
ce EU sve češće naziva u javnosti „šrederizacija 
Evrope“. Zanimljivo je da je izvršni direktor „Se-
vernog toka“ Matijas Vornig, bivši agent istoč-

nonemačke tajne policije Štazi u Berlinu, koji je 
osamdesetih godina prošlog veka radio zajedno 
sa Putinom koji je u to vreme službovao u tom 
gradu kao agent KGB. I tako, sam ja, sasvim 
spontano, pišući ovaj rad u vreme retrogradnog 
Merkura u Devici, došla opet do teme koja me je 
okupirala u sve tri godine mog astrološkog obra-
zovanja na Institutu Johannes Kepler – tajne služ-
be, a ovaj put mi to nije bila namera – da pišem o 
tajnama. Univerzum me stavlja na ovaj put opet, 
jer to tako treba... Kako je Mesec vladar 12. kuće u 
horoskopu EU, i predstavlja i tajne službe država 
članica, onda u Veneri (kao dispozitoru Meseca iz 
Bika) na 19. stepenu Vage vidimo i bivšeg agenta 
istočnonemačke tajne policije Štazi u Berilinu..., 
Matijasa Vorniga.

Gasovod „Severni tok“ trebalo bi da poveže 
Rusiju i Nemačku ispod Baltičkog mora. Prvo-
bitno je bilo planirano da bude završen 2011. go-
dine, ali je već sada izvesno da radovi neće biti 
okončani na vreme. Predviđeno je da se njime 
transportuje 55 milijardi kubnih metara gasa. Na 
Zapadu se upozorava da je veoma važno utvrditi 
odakle će dolaziti gas, odnosno da ne bi smeo da 
bude preusmeren iz postojećih gasovoda kako bi 
se izbeglo da „Severni tok“ daje Rusiji komercijal-
ni ili čak politički uticaj nad sadašnjim tranzitnim 
državama, pre svih Ukrajinom. Dakle, veoma je 
važno razvijanje novih gasnih polja, kao što je 
„Štokman“ u Barencovom moru.

Većinski partner u konzorcijumu za gradnju 
„Severnog toka“ je ruski „Gasprom“ (51 %), dok 
nemačke kompanije imaju po 20 %. Preostalih 9 
% pripada jednoj holandskoj kompaniji.

Ovo sve ukazuje da se u energetskim poslovi-
ma prepliću različiti interesi, ne samo komercijal-
ni, nego i višestruke veze (političke, obaveštajne). 

Počela izgradnja „Severnog toka“(april 
2010. godine)...

Aprila 2010. godine, blizu granice sa Fin-
skom  u ruskom gradu Viborgu počela je 

izgradnja gasovoda „Severni tok“, koji će preko 
Baltičkog mora povezivati Rusiju i Nemačku. Ra-
dove je svečano otvorio ruski predsednik Dmitrij 
Medvedev.
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Svečanosti, pored ruskog predsednika pri-

sustvovale su i ugledne evropske ličnosti, među 
njima nemačka kancelarka Angela Merkel i ho-
landski premijer Jan Peter Balkenende (upravo 
kompanije iz ove tri zemlje učestvuju u izgradnji 
gasovoda). 

Medvedev je rekao da je „Severni tok“ primer 
vrlo efikasne međunarodne saradnje u energet-
skom sektoru i dodao da gasovod otvara nove 
mogućnosti za razvoj transnacionalne energetske 
infrastrukture i zajedničku eksploataciju gasnih 
polja.

„Gasovod „Severni tok“ obezbediće direktno i 
konstantno snabdevanje zapadne Evrope ruskim 
gasom, zaobilazeći tranzitne teritorije. Sa našim 
susedima na zapadu već 40 godina sarađujemo u 
gasnom sektoru. Nadam se  da ćemo imati dobre 
rezultate”, naglasio je ruski predsednik. Medve-
dev je istakao da će gasovod zapadu obezbediti 
isporuke energenata po „razumnim cenama“. 
Trasa gasovoda „Severni tok“ omogućiće ruskim 
izvoznicima da pri isporukama gasa za zemlje EU 
zaobiđu Ukrajinu. Proteklih godina, spor Moskve 
i Kijeva oko naplate gasa i transporta preko ukra-
jinske teritorije u više navrata je izazivao poreme-
ćaje u snabdevanju evropskih potošača. „Severni 
tok“ zaobilazi i teritoriju drugog ruskog suseda, 
Poljske, čiji su zvaničnici izrazili zabrinutost da bi 
novi gasovod mogao da poveća energetsku zavi-
snost njihove zemlje od Rusije, a u Britaniji me-
diji ocenjuju da će novi gasovod još više povećati 
evropsku zavisnost od ruskog gasa.

Direktna veza Rusije i Nemačke

Urednik časopisa „Ekonomist“ Edvard Lukas 
smatra da je najvažnija odlika „Severnog 

toka“ to što direktno povezuje Rusiju i Nemač-
ku. „Rusiji je to vrlo važno, jer joj je dosta stalnih 
problema sa tranzitnim zemljama, prvenstveno sa 
Ukrajinom. Isti je slučaj i sa Nemačkom. Projekat 

je, dakle, u interesu te dve zemlje, ali ne i drugih. 
Poljska, na primer, strahuje da bi Rusija, pošto 
može da snabdeva Nemačku direktno, mogla da 
ukine isporuke Poljskoj. Severni tok je komerci-
jalno opravdan, ali je politički sporan“, ocenio je 
Lukas. „U međuvremenu, Nemačka je pridobila 
podršku Švedske i Finske, a projektu je pristupila i 
Holandija, čime je Berlin još jednom pokazao koli-
ko je moćan i uticajan kada nešto želi da postigne”, 
izjavio je Lukas. Nemačka će „Severnim tokom“ 
dobijati ruski gas po ceni ne većoj od novog ko-
pnenog gasovoda, koji je bio potreban, ali bez 
plaćanja troškova tranzitnim zemljama. Ukupna 
vrednost projekta iznosi  10 milijardi dolara, od 
čega će oko 30 odsto investirati akcionari konzor-
cijuma, a preostalih 70 odsto su krediti. Za finan-
siranje izgradnje prve faze projekta obezbeđeno 
je 5,3 milijarde dolara od 26 međunarodnih ba-
naka, s tim što je period otplate kredita od deset 
do 15 godina. Puštanje u rad prve linije gasovoda, 
kapaciteta 27,5 milijardi kubnih metara godiš-
nje, planirano je za kraj 2011. godne, a izgradnja 
druge linije do 2012. 

I kancelarka Angela Merkel podžava gradnju 
„Severnog toka“, ali Berlin već mesecima  odbija 
zahtev Rusije da finansira taj projekat....(Mesec 
u horoskopu EU u 10 (žena na vlasti u nekoj od 
država članica EU), u kvadratu sa Saturnom u 
Vodoliji u 7 (Rusija) ). Ali, kako je dispozitor Me-
seca, upravo Venera na 19 Vage (bivši premijer), 
ovaj problem će sasvim izvesno biti rešen preko 
Gerharda Šredera, koji je pružao podršku ovom 
projektu još u vreme kada je bio kancelar, što je 
ostavilo ožiljke na odnose Nemačke sa Poljskom i 
baltičkim zemljama, i koji je danas na čelu uprav-
nog odbora konzorcijuma „Severni tok“. 

Rusija u horoskopu EU – Saturn na 23. 
stepenu Vodolije...

U horoskopu EU Saturn je izuzetno jak, u se-
dištu, i u 7. kući, kući svoje egzaltacije (Sa-

turn prirodno egzaltira u znaku Vage, a 7. kuća 
je analogna znaku Vage). Sam stepen na kojem 
se nalazi Saturn je u blizini stepena egzaltacije 
Neptuna, što Rusiju zaista predstavlja kao izuzet-
no mističnu zemlju, kao tajnu u tajni... U ovom 
Saturnu živi i Uran/Neptun konjunkcija iz zna-
ka Jarca. Sama konjunkcija donosi genijalnost, 
smisao za fiziku, hemiju, a pozicija u znaku Jar-
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ca donosi sklonost ka egzaktnim naukama. Rusi 
i jesu nacija koja je dobra u svemu navedenom. 
Saturn je, kako sam već rekla, centralna planeta 
fiksnog T – kvadrata u horoskopu EU. Kvadrira 
opoziciju Meseca sa Mars/Pluton konjunkcijom, 
i ako bi trebalo proceniti šta je ovde jače – Saturn 
u Vodoliji u 7, Mars/Pluton konjunkcija u Škor-
pionu u 4 ili Mesec u Biku u 10 – svakako se da 
zaključiti da je ovde najjači upravo Saturn, jer je 
u znaku sedišta i kući svoje egzaltacije (Mesec je-
ste egzaltiran, ali sedište je jače, a sama pozicija u 
10.  polju oslabljuje Mesec, jer je to kuća izgona za 
Mesec. Mars/Pluton konjunkcija jeste u sedištu, 
ali pozicija Marsa u 4. polju ga oslabljuje, jer je to 
kuća pada Marsa). Kako je Saturn i konačan dis-
pozitor, aplikacionim trigonom sa Venerom sa 19 
Vage (bivši predsednik, premijer) se rešava kva-
drat (problem) sa Mesecom u 10 (nekom ženom 
na vlasti u jednoj od država članica EU). Dakle, 
Rusija će preko Gerharda Šredera, bivšeg nemač-
kog kancelara, trenutno direktora upravnog od-
bora „Severni tok“ uspeti da ostvari ono za šta se 
zalaže, kada je energija (gas) u pitanju. Vidimo da 
ovde ova Venera sa 19 Vage voli Saturna, jer je Sa-
turn (Rusija) u Vagi egzaltiran. Kako je trenutno 
Saturn u znaku Vage, i kako će u narednoj godini 
preći preko Venere u horoskopu EU, za očekivati 
je da će se odnos na relaciji: Vlast u EU i Rusija - 
konačno izdefinisati, tj. dobiti svoju konačnu for-
mu. Neka priča će se zaokružiti. Tranzitni Saturn 
će preći preko Venere iz horoskopa EU oktobra 
2011. godine, a puštanje u rad prve linije gaso-
voda, kapaciteta 27,5 milijardi kubniih metara 
godišnje, planirano je upravo za kraj 2011. go-
dine... 

Ako je 1. kuća u mundanoj astrologiji narod, 
opšte stanje u naciji, opšte okolnosti, dakle – ovde 
sam Ascedent na 18 Lava bi bio i Brisel, kao glav-
ni grad EU, onda je 7. kuća kao kuća naspram 
1. kuće – onaj ko je preko puta EU. To je ovde 
Rusija, kako smo već definisali. Sedma kuća je u 
Vodoliji, i pored tradicionalnog vladara, Saturna, 
i Uran se može uzeti u razmatranje ovde. Uran je 
trenutno ponovo u Ribama (septembar 2010.), ali 
ući će opet u znak Ovna, gde je Sunce (vladar 1 iz 
horoskopa EU) egzaltiran, što znači da dolazi vre-
me od oko 7 godina (toliko Uran boravi u jednom 
znaku) kada će Rusija (Uran) egzaltirati (dovesti 
do ushićenja) sam Brisel, narod EU. Uran će za-
ploviti u znak Ovna 13. marta 2011. godine, i biće 

u ovom znaku sve do maja 2018., kada će prvi put 
ući u znak Bika, pa će se u retrogradnom hodu 
vraćati u znak Ovna (od novembra 2018. do mar-
ta 2019.). 

Sa druge strane, dok boravak Urana (Rusija) 
u Ovnu egzaltira Sunce (narod EU), u isto vreme 
Veneru (kao vladara 10 – vlast EU) vuče u izgon. 
Dakle, moguće je da će neko sa vlasti u EU u toku 
boravka Urana u znaku Ovna sa Rusijom imati i 
problema... Boravak Urana u znaku Ovna će pri-
jati i Marsu iz horoskopa EU, jer je Mars u Ovnu u 
sedištu. Kako je Mars vladar 4. kuće u chartu EU 
(podzemni resursi, teritorija EU, ali i opozicija 
vlasti), Rusija može imati svoje pristalice i među 
opozicijom u EU. Zanimljive će biti i godine pred 
nama, u smislu ulaska Saturna u znak Škorpio-
na i njegove pozicije na 24. stepenu Škorpiona, 
što će aktivirati fiksni T – kvadrat iz horoskopa 
EU. Egzaktna konjunkcija tranzitnog Saturna sa 
Mars/Pluton konjunkcijom u horoskopu EU na 
24 Škorpiona, i ujedno i egzaktna opozicija sa 
Mesecom na 24 Bika iz horoskopa EU dogodiće 
se prvi put novembra 2014. godine. Dakle, sam 
kraj 2014. godine je vreme kada se može očekivati 
da će odnosi na relaciji Rusija – EU, po pitanju 
upotrebe atomske energije, energije kao energije, 
sile – dobiti formu. Kako Saturn kvadrira Mesec u 
horoskopu EU, a i Mars/Pluton konjunkciju, ovo 
jeste slika Rusije koja može biti prepreka, kočni-
ca (Saturn) za upotrebu energije u loše svrhe, jer 
neka žena na vlasti u EU (Mesec na Algolu) vo-
đena nekim svojim kriterijumima pravde (kon-
stelacija Persej) može odlučiti da se energija upo-
trebi u loše svrhe (Mesec u Biku je u opoziciji sa 
Mars/Pluton konjunkcijom u Škorpionu – Mesec 
je u znaku gde je i Marsu i Plutonu loše, a Mars 
i Pluton su u znaku gde je Mesecu loše). Mars je 
i vladar 9 (inostranstvo) u horokopu EU, pa se 
lako može dogoditi da neka žena na vlasti u EU 
donese odluku o upotrebi energije u loše svrhe, 
negde u inostranstvu, a tome se usprotivi Rusija 
(Saturn). S obzirom da je juna meseca 2010. u jav-
nosti predstavljen predlog o osnivanju zajednič-
kog evropsko-ruskog komiteta za bezbednost, čiji 
bi cilj upravo bio rešavanje reginonalnih sukoba i 
kriza..., za očekivati je da će Rusija biti ta koja će 
ovde imati ključnu ulogu, jer je Saturn (Rusija) 
u horoskopu EU jak, u sedištu, i u kući svoje eg-
zaltacije... Ako je Mars/Pluton konjunkcija i opo-
zicija vlasti u EU, onda je sasvim sigurno da će 
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se i opozicija usprotiviti ovoj ženi na vlasti u EU 
(Mesec u Biku, u 10). Uran (Rusija) će tada biti u 
Ovnu, gde je Sunce (narod EU) egzaltirano, gde je 
Mars (teritorija EU, opozicija vlasti u EU, prirod-
ni resursi, energija EU, inostranstvo) u sedištu, 
a gde je Venera (vladar 10 – vlast EU) u izgonu, 
tako da, sasvim je izvesno da će neko na vlasti u 
EU, tokom boravka Urana u znaku Ovna – imati 
neusglasice sa Rusijom. 

Mitološki Persej je slavljen kao pobednik, ubio 
je nekog slabijeg od sebe, što u samom startu sve 
ovo čini još dramitičnijim... Sam Mesec u Biku u 
opoziciji sa Marsom (koji je u Biku u izgonu) i u 
opoziciji sa Plutonom (koji je u Biku isto u izgonu, 
ali i u padu) je slika žene koja neće moći da ovla-
da sobom, koja u sebi ima problematičnu energiju, 
i koja je spremna da je upotrebi naglo, ishitreno 
(zbog opozicije čija ja priroda Uran, i koja zna-
či nedovršenost neke akcije od pre, i zato se ovde 
mora ući u priču delioca pravde), mislići daje to što 
čini pravda – po njenim kriterijumima. Sam Algol 
zna da ukaže i na muslimanski svet, pa je moguće 
da se vlast EU umeša i u neke sukobe na Istoku, 
da tamo poželi da bude za jednu stranu – spasi-
telj, osloboditelj, a za drugu – ubica... Kako je Al-
gol prirode Saturn – Pluton, a ove dve planete su u 
horoskopu EU i u kvadratu, i sam Mesec na Algolu 
je deo fiksnog T – kvadrata sa ove dve planete, ovo 
jeste slika Perseja koji jako lako može učiniti neko 
ubistvo. Rusija (Saturn) svakako može biti kočnica 
ovde... Ono što je ovde dobro je to što dispozitor 
Meseca odlazi u Vagu i pravi trigon sa Saturnom, 
pa je neki vid sporazuma moguć sa Rusijom oko 
zajedničkog „mešanja“ u neke regionalne sukobe i 
krize. Naravno da stepen na kojem se nalazi dispo-
zitor Meseca (vlast EU), a i sam vladar 10 iz horo-
skopa EU (Venera) ne smemo zanemariti ni ovaj 
put. To je stepen pada Sunca, 19 Vage. Da li će to 
neki bivši visoki zvaničnik EU, neko ko je nekad bio 
na vlasti u EU, neki bivši diplomata (Vaga), ipak 
biti taj koji će se, na kraju, sa Rusijom dogovoriti?! 
Kako je Venera sa 19 Vage smeštena u 3. polju (su-
sedne zemlje) horoskopa EU, ovo može biti i neki 
bivši diplomata iz neke zemlje koja je za EU su-
sed, a koja Rusiju prosto „obožava“, jer je u pitanju 
znak egzaltacije Saturna (Rusija)...

Merkel i Medvedev: Osnovati komitet EU-
Rusija (jun, 2010. godine)...

Ruski predsednik Dmitrij Medvedev i ne-
mačka kancelarka Angela Merkel predložili su u 
Mesebergu, juna 2010., da se osnuje zajednički 
evropsko-ruski komitet za bezbednost, čiji bi cilj 
bio rešavanje regionalnih kriza i sukoba.  Med-
vedev i Merkelova rekli su novinarima posle sa-
stanka u Mesebergu, u okolini Berlina, da stalne 
kontakte EU i Rusije o pitanjima bezbednosti tre-
ba unaprediti i podići na viši nivo. „To bi pomoglo 
u rešavanju  teških situacija više nego ranije“, izja-
vila je nemačka kancelarka. Komitet EU-Rusija 
za pitanja bezbednosti i spoljne politike trebalo 
bi da bude osnovan na ministarskom nivou, a nji-
me bi upravljali visoka predstavnica EU za spolj-
nu politiku Ketrin Ešton i šef ruske diplomatije 
Sergej Lavrov, precizirano je u zajedničkom sa-
opštenju dvoje državnika. 

 
Glavni cilj komiteta bio bi „utvrđivanje osnov-

nih pravila za vođenje civilnih i vojnih kriznih 
operacija“. Medvedev i Merkelova naveli su da su 
im tokom deset sati razgovora teme bile kriza u 
evrozoni, regulisanje finansijskih tržišta i među-
narodna pitanja, uključujući Iran, Avganistan i 
centralnu Aziju. Dvoje državnika nisu međutim 
postigli nikakav sporazum o ukidanju viza izme-
đu EU i Rusije, za sada...

Inače, jedan od osnovnih ciljeva same EU je 
zajednička spoljna i bezbednosna politika. To 
podrazumeva da se sve države članice zajednički 
trude da postignu određene spoljnopolitičke ci-
ljeve. Na primer, one zajedno rade na uspostavlja-
nju mira na Bliskom Istoku i drugim kriznim po-
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dručjima, pružanju pomoći zemljama u razvoju 
i slično. Da bi unapredile svoju spoljnopolitičku 
saradnju, države članice EU imenovale su Viso-
kog predstavnika za spoljnu i bezbednosnu poli-
tiku, koji predstavlja neku vrstu ministra spoljnih 
poslova EU. Posle usvajanja Lisabonskog spora-
zuma 19. novembra 2009. godine Ketrin Ešton je 
izabrana za visokog predstavnika unije za spolj-
nu i bezbednosnu politiku. Na ovu dužnost stupi-
la je 1. decembra 2009. Godine. Ponovo smo došli 
do Meseca u 10, na Algolu – žena na vlasti u EU... 
Dakle, ovo bi veoma lako mogla da bude upravo 
Ketrin Ešton koja se sa svojim ruskim kolegom 
Sergejom Lavrovim može naći na suprotnim 
stranama, kada su u pitanju stavovi oko rešavanja 
nekih regionalnih kriza i sukoba, u deceniji pred 
nama?! Ali, kako je Venera, dispozitor Meseca iz 
Bika, iz 10 (vlast EU) u trigonu sa Saturnom, što 
Saturna ujedno i egzaltira, jer se nalazi u Vagi, na 
kraju bi se  sporazum mogao postići...

EUROPOL...

Države članice EU su se obavezale da sarađuju 
i u drugim oblastima. Tako danas postoji tesna sa-
radnja policija svih država EU putem EUROPOL 
– a, institucije čiji je osnovni zadatak da sakuplja 
podatke o krivičnim delima i njihovim počinio-
cima i prosleđuje ih svim članicama, kako bi se 
Evropa odbranila od najrazličitijih vrsta krimina-
la – od trgovine drogom do nasilja na fudbalskim 
utakmicama. Upravo ovde Mesec na Algolu, kao 
vladar 12. kuće iz horoskopa EU (službe državne 
bezbednosti, policija) predstavlja i EUROPOL. 
Preko dispozitora, Venere u Vagi u trigonu sa Sa-

turnom u 7, vidimo da će i ovde EU biti usmerena 
na Rusiju. Sam stepen na kojem se nalazi Venera, 
je stepen pada Sunca, pa ovo može biti neki bivši 
špijun, tajni policajac, koji će Rusiju egzaltirati...

Evropska unija je upravo nastala da bi se nad 
upotrebom atomske energije uspostavila zajed-
nička vlast, a samim tim i mogućnost ratovanja 
svela na minimum. Vidimo da će ono zbog čega 
je EU nastala upravo biti i problem u vremenu 
ispred nas – da li upotrebiti atomsku energiju ili 
ne? Rusija postaje bitan partner Evropskoj uniji 
u deceniji u kojoj se nalazimo. Ako smo na po-
četku, kroz mit,  Evropu definisali kao Veneru u 
Vagi, onda na kraju možemo reći da joj upravo 
trigon sa Saturnom (Rusija) donosi stanje egzal-
tiranosti, ushićenja... Kako u Saturnu živi i Uran/
Neptun konjunkcija, sve će ovo imati u sebi i dozu 
spiritualnosti, potrebu za buđenjem čovečanstva, 
za buđenjem nekih novih vrednosti...
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